

# Teme de cercetare

<b>Prof. univ. dr. ANGHELACHE GABRIELA</b>	Produse financiare complexe tranzacționate pe piața de capital. Toleranța la risc
	Volatilitatea pieței de capital și impactul asupra stabilității financiare
	Acoperirea riscurilor în administrarea fondurilor deschise de investiții
	Influența politicilor fiscal-bugetare asupra rentabilității plasamentelor pe piața de capital
	Modele de analiza a riscului pe piață de capital și măsurarea performanțelor
	Modele econometrice de analiză a investiției de portofoliu
<b>Prof. univ. dr. ARMEANU DAN</b>	Strategii de tranzacționare și mecanisme de formare a prețului de piață
	Modele actuariale și de risc în asigurările de viață
	Analiza economiei subterane și impactul asupra dezvoltării economice
<b>Prof. univ. dr. BADEA DUMITRU</b>	Utilizarea instrumentelor analizei economice în evaluarea efectelor încălcărilor legislației în domeniul concurenței
	Riscul și asigurarea
	Riscul de terorism
	Managementul riscurilor operaționale
	Managementul riscurilor financiare
	Managementul riscurilor întreprinderii
	Protecția la riscuri catastrofale
	Implicațiile Solvency 2 asupra companiilor de asigurări din România
	Reasigurarea – factor de creștere și de stabilitate a unei companii de asigurări
	Oportunitatea înființării unei societăți de reasigurare în România
	Subscrierea riscurilor în asigurările de viață
	Subscrierea riscurilor în asigurările non-viață
	Programe de protecție la riscuri catastrofale naturale în lume
	Frauda în asigurări
Bankassurance – factor de dezvoltare și stabilitate a pieței financiare	
<b>Prof. univ. dr. BAȘOVEANU IULIAN VIOREL</b>	Asigurarea de riscuri financiare
	Valențele supravegherii unice a pieței financiare
	Absorbția fondurilor europene în cadrul POR România: nivel, factori determinanți, probleme identificate și soluții propuse
	Migrația externă și efectele sale asupra societăților moderne, pe exemplul României
	Studiu privind infraționalitatea economico-financiară, pe exemplul României
	Impactul politicilor fiscale și bugetare asupra mediului de afaceri din România
<b>Prof. univ. dr. BAȘOVEANU IULIAN VIOREL</b>	Economia subterană: metode de estimare, factori determinanți și efecte economice ale acesteia
	Politici de dezvoltare teritorială a României
	Strategii și analize investiționale, pe exemplul societăților comerciale

<b>Prof. univ. dr. BREZEANU PETRE</b>	Politici fiscale naționale promovate înainte și după adoptarea monedei unice. Cercetare realizată pe exemplul țărilor care au adoptat moneda unică europeană
	Presiunea fiscală și impactul său asupra eficienței guvernantei publice
	Stabilizarea bugetară comunitară în perspectiva adoptării cadrului financiar 2014 – 2020
	Politici fiscale europene și impactul lor asupra armonizării fiscalității indirecte în țările membre UE
	Finanțele locale în Uniunea Europeană
	Optimizarea cheltuielilor publice. Cercetare realizată pe o categorie de cheltuieli publice
	Decizii financiare și impactul lor asupra valorii de piață și asupra valorii contabile a organizației
	Proiecții teoretice și validări empirice ale managementului financiar corporativ
	Valoarea temporală a banilor și impactul său asupra cash-flow-urilor
	Optimizarea structurii financiare și impactul său asupra performanțelor financiare
	Studiul comparativ privind riscul financiar și de faliment pe tipuri de organizații economice
	Modelizarea riscului de faliment corporativ
	Cercetare privind estimarea rentabilității așteptate a proiectelor de investiții
	Cercetare privind estimarea rezultatelor și a cash-flow-urilor aferente proiectelor de investiții
	Luarea în considerație a inflației și a riscului valutar în analiza deciziei de investiții
	Decizia de finanțare și impactul său asupra performanțelor financiare
	Teorii și arbitraj în alegerea structurii financiare
	Utilizarea teoriei opțiunilor în deciziile financiare
	Modele de evaluare a activelor financiare
	Gestiunea riscului și teoria portofoliului în finanțele comportamentale
Evaluarea guvernantei corporative și a riscului financiar în contextul analizei și managementului riscului bancar	
Gestiunea riscurilor și guvernanta corporativă	
Cercetare privind rolul analizei tehnice în cadrul finanțelor comportamentale	
Cercetare privind analiza fundamentală și rolul său în procesul multidisciplinar de gestiune a riscurilor	
Cercetare privind contribuția alocării strategice a portofoliului bazată pe urmărirea tendințelor	
Cercetare privind analiza ciclică și implicațiile sale asupra finanțelor comportamentale	
Criza sectorului financiar din perspectiva finanțelor comportamentale	
Eficiența financiară a proiectelor de investiții și impactul său asupra strategiei de întreprindere	
<b>Prof. univ. dr. DEDU VASILE</b>	Convergența nominală și reală a economiei României în contextul integrării în UEM
	Optimizarea gestiunii portofoliului de titluri la instituțiile de credit
	Managementul riscurilor asociate relațiilor interbancare
	Lichiditatea bancară și gestiunea riscului de lichiditate
<b>Prof. univ. dr. DUMITRESCU DALINA</b>	Servicii financiare pentru populația rurală- studiu asupra implicarea băncilor în România
	Mecanisme financiare interne și externe pentru controlul managerilor firmei
	Crearea valorii firmei prin procese de restructurare

	Activitatea de hedging a companiilor românești
	Managementul financiar al ciclului de exploatare în cadrul firmelor multinaționale
	Oferta publică inițială de acțiuni în practica companiilor românești
	Structura mecanismelor interne de guvernare ale întreprinderilor românești
	Modele de remunerare a managerilor și performanțele firmelor românești
	Eficiența mecanismelor de finanțare a activității de cercetare științifică
<b>Prof. univ. dr. DUMITRU IONUȚ</b>	Rolul politicii monetare în mixul de politici macroeconomice
	Stabilitatea prețurilor vs stabilitatea financiară
	Politica monetară în condițiile euro-izării economiei
	Adoptarea euro - convergența reală vs convergența nominală
	Stabilitatea financiară - abordări postcriză
	Guvernanța economică europeană
	Sustenabilitatea finanțelor publice
	Fundamentarea sarcinilor gestiunii financiare a întreprinderii
	Maximizarea valorii întreprinderii - sarcină principală a gestiunii financiare
	Locul gestiunii financiare în sistemul de gestiune al întreprinderii
	Influența sistemului financiar asupra gestiunii financiare a întreprinderii
	Modurile de finanțare fundamentale și legătura dintre ele
	Diferențierea instrumentelor financiare pe măsura evoluției sistemului financiar
	Diferențierea instituțiilor și a piețelor financiare pe măsura evoluției sistemului financiar $n$
	Tendențele evoluției sistemelor financiare
	Necesitatea dezvoltării finanțării din exteriorul întreprinderii
	Caracteristicile și etapele evoluției sistemelor financiare naționale
<b>Prof. univ. dr. ILIE VASILE</b>	Influențele exercitate de mediul financiar asupra gestiunii financiare a întreprinderilor
	Orientările gestiunii financiare în diferitele stadii ale evoluției sistemului financiar
	Gestiunea financiară și dezvoltarea întreprinderii
	Obiectivele diagnosticului financiar al întreprinderii
	Aprecierea performanțelor financiare ale întreprinderii
	Influența structurii financiare a întreprinderii asupra performanțelor
	Influența structurii costurilor asupra performanțelor
	Semnificațiile financiare și juridice ale bilanțului
	Deciziile de finanțare a întreprinderii și importanța lor strategică
	Costul capitalurilor și corelația cu structura financiară a întreprinderii
	Evaluarea și selectarea proiectelor de investiții
	Amortizarea imobilizărilor corporale și necorporale
	Rezultatul financiar al întreprinderii – determinare, impozitare, repartizare
<b>Prof. univ. dr. NECULA CIPRIAN</b>	Modelarea interconexiunilor dintre sistemul financiar și economia reală
	Modele financiar-monetare în timp continuu cu anticipări neliniare
	Modele financiar-monetare în timp continuu cu incertitudine Knightiană

	Modele financiar-monetare în timp continuu cu agenți eterogeni
	Investiții străine directe și globalizare
	Factori determinanți ai performanței economice, sociale și ecologice
	Influența politicii de îndatorare, a politicii stocurilor și a politicii amortizării asupra valorii întreprinderilor românești
	Fluxurile de numerar din economie și instabilitatea economică
	Rațional versus irațional în decizia de investiții pe piața de capital din România
<b>Prof. univ. dr. STANCU ION</b>	Studiu privind relaxarea ipotezelor modelului CAPM: instabilitatea beta, costurile de tranzacție și fiscale, prima de risc de lichiditate
	Studiu privind restructurarea companiilor în vederea menținerii sau consolidării unui avantaj competitiv pe piață și asigurarea viabilității afacerii
	Analiza surselor rentabilității active și pasive și a surselor de risc activ ale portofoliului
	Modele factoriale, micro și macroeconomice de explicare a rentabilității investițiilor pe piața de capital
<b>Prof. univ. dr. VINTILĂ GEORGETA</b>	Analiza cotei efective de impozitare a profitului în context național și internațional
	Analiza și evaluarea factorilor de influență supra valorii companiilor